
Повідомлення про оприлюдненіія проєкту докумеііту державного
плануваііня та  звіту про стратегічну екологічну оцінку.

1.  Повна  назва  документа  державного  плануваніія:  «детальний  план  територіЇ
кварталу сформованого автоіпїіяхом регіонального значення Р33, межею земельноЇ ділянки
о520681000Ю1:008:0066,    лісосмуюю    та    автопіляхом    регіонаjіьного    значення    Е50»,
розроблено відповідно до рішення ВінницькоЇ міськоЇ ради від 23.122022р. №  1398. В звіті
ппро  стратегічну  екологічну  оцінку  проєкту  дПТ  проведена  оцінка  впливу  параметрів
забудови та ландшафтноЇ організаціЇЇ територііЇ   на складові довкілля  (вплив на атмосферне
повітря,  воду,  ґрунти,  природні  ресурси,  флору  і  фауну),  а  також  на  стан  здоров'я  та
добробут  населення  (соціально-економічні  наслідки,  поводження  з  відходами,  транспорт,
розвиток інфраструктури, естетичні характеристики територіЇ, використання ландшафтів для
рекреаційних цілей тощо).

2.  Орган,  що  прийматимє  рішення  ііро  затвердження  документа  державіюго
планування:  дЕПАРТАМЕНТ  АРХІТЕКТУРИ  ТА  МІСТОБУдУВАННЯ  ВІННИЦЬКОЇ
міськоЇ рАди.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а)   дата   початку   та   строки   здійснення   процедури:   громадське   обговорення

починає'іься  з 15 травня 2023 року та триває до 15 червня 2023 року;
б)  способи  участі  громадськості  (надання  письмов!іх  зауважень  і  пропозицій,

громадські   слухання   тощо):   зауваження   і   пропозиціЇ   громадськості      надаються:   у
письмовому  вигляді  -  особисто  або  через  уповноваженого  представника    і3  зазначенням
прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб -
і3 зазначенням Їх найменування, місця знаходження, посади і особистого підпису керівника;
у електронному вигляді;

в)  дату,  час  і  місце  проведення  запланованих  громадських  слухань  ф  разі
проведеніія):  не плануються;

г)    орган,  від  якою  можна  отримати  інформацію  та  адресу,  за  якою  можна
ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну
екологічііу оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям
населення, що стосує'іься документа державного ііланування: Вінницька міська рада, за
адресою: 21000, Вінницька обл„ Вінницький р-н, м. Вінниця, вулиця Соборна, 59, тел. (0432)
59-51 -55,  Е-Маі.1  адреса:  vіпгаdа@vmг.gоv.uа.  Відповідальна особа за організацію розгляду:
іютювний спеціаліст відділу адміністрування системи якості департаменту правовоЇ політики
та якості ВінницькоЇ міськоЇ ради Ситник Ольга ГеоргіЇвна

ґ)   орган,  до   якого   подаються   зауваження   і   пропозиціЇ,   його   поштову  та
електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій: Вінницька міська рада, за
адресою: 21000, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вулиця Соборна, 59, тел. (0432)
59-51 -55,  Е-Маі1  адреса:  vіпгаdа@vmг.gоv.uа.  Відповідальна особа за організацію розгляду:
ГО]іовний спеціаліст відділу адміністрування системи якості департаменту правовоЇ політики
та якості ВінницькоЇ міськоЇ ради Ситник Ольга Георп"Ївна

Строки   подання   зауважень   та   пропозицій:   до   15   червня   2023   року   включно.
Пропозиці.іЇ та зауваження подані після встановленого строку, не розглядаються.

д) місщезнаходження наявноЇ екоііогічноЇ інформаціЇ, у тому числі пов'язаноЇ зі
здоров'ям населення, що стосусться документа державною плануваіііія:

Офіційні   веб   -   сайти:   Міністерства   екотіогuЇ   та   природних   ресурсів   УкраЇни
(mепг.gоV.uа),  ВінницькоЇ  обласноЇ  державноЇ  адмініс'іраці.іЇ  (www.vіп.gоv.uа)  та  Головне
управління статистики у Вінницькій  області  (\"гW.vп.ukгStаt.gоv.uа/).

4.   Необхідність   проведення   транскордонних   консуjіьтацій   щодо   проекту
документа державного ііланування: - транскордонні консу]іьтаціііЇ в рамках зазначеноЇ СЕО
не проводиjіись.


